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Departamentul de Sociologie 

Metodologie 

• Cercetarea a fost realizată în data de 06.11.2015, între orele 18:00 și 23:00. 
 

 
• Au fost realizate 300 de interviuri cu manifestanți, fiind intervievate 

aproximativ 10% dintre persoanele care au fost prezente in Piața Universității 
în seara zilei de vineri, 06.11.2015. 
 

 
• Eșantionul a fost realizat pe cote de gen și vârstă, prin eșantionare pe hartă 

(harta Pieții Universității), fiind definite 14 zone de eșantionare. 
 
 
• Echipa de operatori a fost formată din 16 persoane. 



1. Dumneavoastă personal ați mai participat și la alte proteste/mișcări 
de stradă până la cel din aceste zile?  

61% 

39% 
Da

Nu
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2.  Care sunt principalele probleme/revendicări pe care le aveți?  

19% 

10% 

4% 
3% 

2% 
2% 3% 
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La această întrebare au fost numeroase variante de răspuns. Doar cele prezentate mai sus pot fi cuantificate, 
restul răspunsurilor nefiind exprimate de mai mult de 2 repondenți. 



3.  De unde ați aflat de mitingul de astăzi?  

Retele Sociale
TV

Internet
(presa)

Alta sursa

63% 

14% 

12% 
11% 
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La altă sursă au fost nominalizate 
variante precum „prieteni”, „vecini”, 
„de pe stradă”, etc. 

3.1. Doar pentru cei care au răspuns Rețele Sociale!  Ce rețea socială foloseați când ați aflat de miting? 

Facebook
Twitter

Instagram
Alta

NR

64% 

1% 

0.5% 
1% 33% 



4.  Dumneavoastră vă considerați mai degrabă de stânga sau de dreapta?  

De dreapta

Nici de stanga, nici
de dreapta De stanga

De centru

NS/NR

30% 
39% 

8% 14% 

9% 
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Foto –Realizare proprie 



5.  Dacă primarul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone, și-ar fi dat demisia imediat după incendiul de la clubul 
Colectiv, ați mai ieșit astăzi în stradă?  

97% 

1% 1% 1% 

Da

Nu

Nu stiu

NR
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6.  Dar dacă prim-ministrul  Victor Ponta (împreună cu Guvernul) și-ar fi dat demisia imediat după incendiul de la 
clubul Colectiv, ați mai fi ieșit astăzi în stradă?  

93% 

3% 3% 1% 

Da

Nu

Nu stiu

NRFoto –Guvernul României 

Foto –Primăria Sectorului 4 



7.  Președintele României, domnul Klaus Iohannis, a numit ca prim-ministru interimar, potrivit legii, 
un membru din actualul Guvern. Acesta este ministrul educației, Sorin Cîmpeanu. Ce părere aveți 
despre această numire?  

Foarte buna
Buna

Nici buna, nici
proasta Proasta

Foarte proasta

NS/NR

2% 
9% 

41% 

18% 
20% 

10% 

Departamentul de Sociologie 

Foto –Guvernul României 



8.  Dvs personal puteți numi pe cineva care ați dori să fie desemnat și să ocupe funcția de prim-ministru?  

31% 

68% 

1% 

Da

Nu

NR
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8.1. Pe cine anume? (Din cei 31% au răspuns afirmativ) 

Moise
Guran Mugur

Isarescu Monica
Macovei Dacian

Ciolos Un
tehnocrat Victor Ponta

Traian
Basescu Catalin

Predoiu Altul

14% 
11% 

10% 
9% 

5% 
3% 

3% 
3% 

42% Au existat numeroase 
nominalizări, dar care 

nu depășesc 2%, 
precum Andrei Pleșu, 

Daniel Dăianu, Dan 
Puric, Laura Codruța 

Kovesi, George Becali, 
Nicusor Dan, etc. 

Foto –Guvernul României 



9.  Care este cea mai importantă calitate pe care vreți să o aibă viitori 
oameni politic?  

15% 
10% 

8% 
8% 

4% 

52% 

3% 
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Alte calități nominalizate de intervievați, dar care nu depășesc 2% din opțiuni,  au fost “conștiință”, “demnitate”, 
“onoare”, “etică”,  “profesionalism”, “patriotism”, etc. 



10.  Președintele României, domnul Klaus Iohannis, a invitat la negocieri astăzi (vineri), și 
reprezentanți din „stradă”. Credeți că acesta este un lucru ... ?  

Foarte bun
Bun

Nici bun, nici
prost Prost

Foarte prost

NS/NR

20% 

34% 

21% 

12% 
12% 

1% 
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Foto -Administrația Prezidențială 



11.  Cât credeți că veți sta în stradă împreună cu ceilalți protestatari?  

Oricat este necesar
pentru schimbarea

clasei politice Pana la dizolvarea
Parlamentului

Pana la numirea unui
nou Guvern

Alta varianta

71% 

10% 
8% 

11% 
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12.  Peste câteva luni sunt alegeri pentru Primăria Generală a Capitalei. Dvs ați alege mai degrabă 
un:  …. ?  

Independent

Reprezentant al
unui partid nou politician de la

PNL politician de la
PSD

politician de la
alt partid NS/NR

47% 

35% 

4% 
1% 

2% 
11% 
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Foto – Primăria București 



13. Cine credeți că ar putea rezolva problemele cu care se confruntă astăzi România?  

17% 

83% 

Da

Nu
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13.1. Actualii politicieni sub presiunea populației? 



13. Cine credeți că ar putea rezolva problemele cu care se confruntă astăzi România?  

50% 45% 

5% 

Da

Nu

NS/NR
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13.2. Alți politicieni decât cei ai actualelor partide? 

5% 
5% 4% 

2% 

2% 2% 
2% 13% 

65% 

13.2.1 Care anume? (din cei 50% care au răspuns Da) 

Au existat numeroase 
nominalizări, dar care 

nu depășesc 1%, 
precum Ilie Șerbănescu, 

Dacian Cioloș, 
Alexandru Bejan  etc. 



13. Cine credeți că ar putea rezolva problemele cu care se confruntă astăzi România?  

82% 

13% 
5% 

Da

Nu

NS/NR
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13.3. Specialiști competenți care să-i înlocuiască pe politicieni? 

Din mediul privat
Moise Guran

Tehnocrati
Studenti

Altul

NS/NR

5% 
4% 

3% 
3% 22% 

63% 

13.3.1 Care anume? (din cei 82% care au răspuns Da) 

Au existat numeroase 
nominalizări, dar care 

nu depășesc 2%, 
precum Andi Moisescu, 
Daniel Dăianu, Gabriel 
Liiceanu, Mihai Ioniță,   

etc. 



14.  Dvs personal v-ați simțit reprezentat(ă) de vreun participant la întâlnirea președintelui Klaus 
Iohannis cu Societatea Civilă?  

Adrian
Despot Nicusor

Dan Liviu Mihai
Sorin
ionita Tudor

Chirila Altul

Niciunul

Nu stiu
cine a

participat

NR

11% 

4% 
2% 

2% 
2% 11% 17% 

10% 

41% 
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Foto -Administrația Prezidențială 

Alte nominalizări, dar care nu depășesc 2% din opțiuni,  au fost „Andreea Petruț”, 
„Tudor Benga”, „reprezentantul sutdenților”, etc. 



Profilul demografic al participanților (1) 

52% 48% 

Gen 

Masculin

Feminin

Departamentul de Sociologie 

Sub 20 de
ani 21-30 de

ani 31-40 de
ani 41-50 de

ani peste 50 de
ani

6% 

43% 
35% 

10% 

6% 

Vârsta 



Profilul demografic al participanților (2)  
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1% 
1% 

26% 

54% 

17% 

1% 

Ultima școală absolvită 

75% 

17% 

3% 
2% 

1% 

2% 

Ocupația 



Profilul demografic al participanților (1) 

15% 

65% 

20% 

Sitemul public

Sistemul privat

NR/Nu e cazul
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Ortodox
Ateu

Catolic
Protestant

Alta
NR

74% 

14% 

2% 
1% 

3% 6% 

Religia 

Lucrați în sistemul public sau în sistemul privat 



Echipa de cercetare 

Departamentul de Sociologie 

Coordonatori științifici 

Prof. Univ. Dr. Vladimir Pasti Conf. Univ. Dr. Marius Pieleanu Conf. Univ. Dr. Alfred Bulai 

Echipa de operatori de teren a fost formată din studenții catedrei de sociologie, în ordine alfabetică: 
 
 
  

1. Barbur Ana Maria 9.Ispas Mihaela Alexandra 

2.Benga Corina 10.Larionov Elena 

3.Ceru Sânziana 11.Nistor Dorin 

4.Chițu Irina 12.Olteanu Ilinca 

5.Gheorghe Marina 13.Panait Beatrice 

6.Hîj Ana-Maria 14.Stoenescu Larisa Alexandra 

7.Iacob Andrei 15.Stoica Mihai 

8. Ignătescu Zinaida 16.Țapu Cristina-Teodora 


